Programmation sous Scraich

Niveaw : T2 3% 27 Durée : 20 min.

Exercice 7 : Te chat passe-muraille ou comment
empécher un lutin de traverser un mur

1. Réalisez la scéne suivante en créant 1 lutin (un rectangle de couleur) :
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2. Ecrivez un programme permettant de faire déplacer le lutin sur la droite ou sur
la gauche de 25 px en pressant les fleches du clavier.

3. Proposez un ajout au programme précédent afin que le lutin
ne puisse pas traverser le rectangle et affiche un message.

e Effectuer un test « Si... alors » sur le lutin (CAPTEURS).

dire pendant m secondes




